11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2011 10:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2011 12:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202652/answer/202653




3aKim0YeHne OIS 9TOM CIepPMOTrPaMMEBl: HOPMO30CIIEPMHUSI. BEPOSITHOCTh 3a4aTHsI eCTeCTBEHHBIM
IyTeM IPU TAKOW CIIepMOTPaMMe BBICOKAS.

Cnenyet o6cnenoBath cynpyry. Heo6xogMo Takke IpefyCMOTPETh KOHCYJIbTAIMIO Bpadya-TeHeTUKa.



